
令和3年度 夏学期 授業評価アンケート結果
令和3年10月26日

高等教育推進センター

【実施科目数等】
授業担当教員の所属 授業数 受講者数 回答者数 回答率（%）

和の精神Ｉ／仏教Ｉ（瞑想） 1 1,029 880 85.52% ●学生アンケート実施対象　全学部・全学科 授業科目
和の精神ＩＩ／仏教ＩＩ（写経） 1 990 680 68.69% 　（学外実習科目及び認定科目等は除く）
日本学科 72 1,830 1,178 64.37%
国際キャリア学科 73 1,915 1,175 61.36% ●学生アンケート回答期間
社会学科 84 3,904 2,380 60.96%    令和３年７月７日（水）～７月２７日（火）
人間福祉学科健康福祉専攻 63 1,563 870 55.66% 　※集中講義の回答期間
教育学科小学校教育コース 132 4,129 2,633 63.77%    令和３年８月２７日（金）～９月９日（木）
教育学科中高英語教育コース 41 1,007 579 57.50%
教育学科保健教育コース 32 1,034 763 73.79% ●学生回答率
教育学科幼児教育保育コース 72 1,986 1,373 69.13% 　大学　６４.８４％（令和２年夏学期：５１.１７％）
経営学科　公共経営専攻 36 1,351 852 63.06% 　短大　７３.４１％（令和２年夏学期：５６.９７％）
経営学科　企業経営専攻 61 2,720 1,867 68.64%
看護学科 24 1,844 1,118 60.63%
大学非常勤 475 19,056 12,412 65.13%

大学合計 1,167 44,358 28,760 64.84%
和の精神Ｉ／仏教Ｉ（瞑想） 1 192 172 89.58%
和の精神ＩＩ／仏教ＩＩ（写経） 1 221 160 72.40%
保育科 54 2,034 1,314 64.60%
生活ナビゲーション学科ライフデザイン専攻 30 975 853 87.49%
生活ナビゲーション学科ライフケア専攻 21 257 149 57.98%
短大非常勤 41 1,375 1,062 77.24%

短大合計 148 5,054 3,710 73.41%
総合計 1,315 49,412 32,470 65.71%

【設問項目】

【設問項目に対するアンケート集計結果　※平均値】
1 2 3 4 5 6 7 8 9

4.45 4.28 4.23 2.13 4.02 3.81 3.81 3.92 4.19
4.41 4.23 4.16 2.14 4.20 4.01 4.03 4.14 4.20
4.54 4.36 4.43 2.82 4.48 4.33 4.24 4.31 4.46
4.37 4.22 4.31 2.36 4.28 4.20 4.14 4.21 4.30
4.55 4.47 4.52 2.61 4.39 4.23 4.15 4.20 4.45
4.43 4.28 4.40 2.17 4.27 3.97 3.92 4.03 4.34
4.61 4.53 4.60 2.63 4.49 4.04 4.01 4.16 4.54
4.45 4.35 4.38 2.38 4.39 3.95 3.91 4.07 4.37
4.48 4.28 4.47 2.44 4.43 4.09 4.04 4.19 4.52
4.39 4.18 4.31 2.55 4.40 3.89 3.88 4.10 4.35
4.46 4.36 4.39 2.37 4.32 4.18 4.15 4.15 4.38
4.47 4.37 4.41 2.38 4.32 4.24 4.16 4.19 4.41
4.54 4.32 4.38 2.72 4.45 4.14 4.11 4.30 4.45
4.41 4.32 4.40 2.43 4.31 4.06 4.01 4.10 4.35
4.46 4.34 4.41 2.46 4.34 4.09 4.04 4.14 4.39
4.40 4.34 4.24 1.95 3.99 3.81 3.84 3.85 4.08
4.47 4.39 4.38 2.31 4.32 4.21 4.22 4.28 4.34
4.57 4.61 4.56 2.19 4.38 3.99 4.03 3.99 4.50
4.65 4.55 4.58 2.27 4.40 4.12 4.08 4.13 4.51
4.77 4.73 4.75 2.48 4.72 4.21 4.21 4.36 4.76
4.40 4.24 4.36 2.24 4.38 4.12 4.09 4.16 4.35
4.58 4.49 4.54 2.35 4.46 4.11 4.11 4.19 4.49
4.47 4.36 4.42 2.45 4.36 4.09 4.05 4.14 4.40

　(5):そう思う　　(4):少しそう思う 　(3):どちらともいえない　 (2):あまりそう思わない　　(1):そう思わない

　(5):そう思う　　(4):少しそう思う 　(3):どちらともいえない　 (2):あまりそう思わない　　(1):そう思わない

　(5):そう思う　　(4):少しそう思う 　(3):どちらともいえない　 (2):あまりそう思わない　　(1):そう思わない

　(5):そう思う　　(4):少しそう思う 　(3):どちらともいえない　 (2):あまりそう思わない　　(1):そう思わない

　(5):そう思う　　(4):少しそう思う 　(3):どちらともいえない　 (2):あまりそう思わない　　(1):そう思わない

　(5):そう思う　　(4):少しそう思う 　(3):どちらともいえない　 (2):あまりそう思わない　　(1):そう思わない

　(5):そう思う　　(4):少しそう思う 　(3):どちらともいえない　 (2):あまりそう思わない　　(1):そう思わない

　(5):4.5時間より多い　　(4):4.5時間以内 　　　(3):3時間以内　　　 (2):1.5時間以内　　　(1):30分以内

　(5):そう思う　　(4):少しそう思う 　(3):どちらともいえない　 (2):あまりそう思わない　　(1):そう思わない

（評価値）回答内容

教育学科中高英語教育コース

設問内容

1. 先生は、授業内容の意義や必要性を十分に説明してくれましたか。

2. 先生の授業の方法は、工夫されていましたか。

4. 毎回の授業（対面授業、課題提示型・オンデマンド型・
　 リアルタイム型の遠隔授業）について、授業時間・予習復習・
　 課題作成を合わせて、どれくらい学習しましたか。

3. 先生は、学生に対して丁寧に対応してくれていましたか。

5. あなたは、この授業を意欲的に受けてきたと思いますか。

7. あなたは、履修要覧の授業科目編成表にある「身につけるべき能力」
　 をよく読んだ上で、この授業を受講しましたか。

9. あなたは、総合的に判断して、この授業を受講して良かったと
　 思いますか。

6. あなたは、この授業の授業概要（シラバス）をよく読んだ上で
　 受講しましたか。

和の精神Ｉ／仏教Ｉ（瞑想）

国際キャリア学科

社会学科

8. あなたは、シラバスの到達目標達成のために努力してきたと
　 思いますか。

経営学科　公共経営専攻

授業担当教員の所属

教育学科小学校教育コース

教育学科保健教育コース

人間福祉学科健康福祉専攻

教育学科幼児教育保育コース

和の精神ＩＩ／仏教ＩＩ（写経）

日本学科

総平均

経営学科　企業経営専攻

看護学科

大学非常勤

大学平均

和の精神Ｉ／仏教Ｉ（瞑想）

生活ナビゲーション学科ライフデザイン専攻

生活ナビゲーション学科ライフケア専攻

短大非常勤

短大平均

和の精神ＩＩ／仏教ＩＩ（写経）

保育科


